

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**MUNICIPIUL BUZĂU**  
**-PRIMAR -**

Nr. 15.001/06.06.2017

**ANUNȚ PUBLIC LA PROGRAMUL PENTRU ACORDAREA FINANȚĂRILOR  
NERAMBURSABILE DIN FONDURI PUBLICE ALOCATE PERSOANELOR FIZICE  
AUTORIZATE, PERSOANELOR JURIDICE DE DREPT PUBLIC ȘI PERSOANELOR  
JURIDICE DE DREPT PRIVAT FĂRĂ SCOP LUCRATIV PENTRU  
PROGRAME/PROIECTE/AȚIUNI CULTURALE ȘI PROIECTE EDITORIALE (**  
**editare cărți, reviste și alte publicații) , SESIUNEA A I-a DE SELECȚIE, 2017**

I). Autoritate contractantă: Municipiul Buzău, cu sediul în Buzău, str. Unirii nr. 163, tel: 0238/710 562, fax: 0238/717 950.

II). Se aduce la cunoștință publică că persoanele fizice autorizate, persoanele juridice de drept public și persoanele juridice fără scop patrimonial asociații ori fundații constituite conform legii, române sau străine, care desfășoară programe/ proiecte/ activități culturale și/sau proiecte editoriale, au dreptul de a participa cu oferte culturale, în condițiile prevăzute în O. G. nr. 51/1998 (actualizată) privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale și în Legea privind susținerea și promovarea culturii scrise nr. 186/2003 (\*republicată\*), cu modificările și completările ulterioare, la procedura de selecție pentru atribuirea contractului de finanțare nerambursabilă, prima sesiune de selecție.

III). Pentru prima sesiune de selecție se alocă aproximativ 93% din sumele prevăzute în programul anual, stabilit în H.C.L. nr. 51/28.03.2017, astfel:

A. Finanțări nerambursabile a proiectelor/ programelor/ acțiunilor culturale organizate de persoane fizice autorizate, persoane juridice de drept public ori privat (O.G. nr. 51/1998):

1. Persoane juridice de drept public:	70.000 lei
2. Persoane juridice de drept privat:	185.000 lei
3. Persoane fizice autorizate:	4.500 lei
4. Fond pentru finanțarea programelor prioritare (2-8%):	18.500 lei.

B. Finanțări nerambursabile a proiectelor editoriale (activități de creație, producție editorială, tipografică, de difuzare și promovare a culturii scrise) organizate de persoane fizice autorizate, persoane juridice de drept public ori privat (O.G. nr. 51/1998 și Legea nr. 186/2003) :

23.500 lei.

IV). Ariile tematice pentru care se pot depune oferte de programe, proiecte și acțiuni culturale în această sesiune sunt: activități muzeale, arte vizuale și arhitectură, dans, diversitate culturală, educație culturală, intervenție culturală, management cultural și formare profesională, muzică, patrimoniu cultural național, patrimoniu imaterial, teatru iar pentru proiectele editoriale, editarea de cărți, reviste și alte publicații.

Data limită pentru depunerea propunerilor de programe/proiecte/acțiuni culturale și pentru proiectele editoriale(editare de cărți, reviste și alte publicații): **17 iulie 2017, ora 16,30.**

Ofertele se depun într-un dosar de încopciat cu șină, cu adresă de înaintare, la Registratura Primăriei municipiului Buzău cu adresa Buzău, Str. Unirii nr. 163.

Acest anunț de participare, ghidul solicitantului pentru elaborarea și prezentarea ofertei culturale și ghidul solicitantului pentru elaborarea și prezentarea proiectelor editoriale se află expuse la afișierul din primărie și pe site-ul [www.primariabuzau.ro](http://www.primariabuzau.ro)./Informații utile/Anunțuri.

V). Evaluarea în sistem competitiv a proiectelor se va face în conformitate cu criteriile generale de evaluare prevăzute în O. G. nr. 51/1998 (actualizată) privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale, a proiectelor editoriale și cu criteriile specifice de evaluare elaborate de Autoritatea finanțatoare. Atribuirea contractelor de finanțare se va face în ordinea punctajului total obținut de către fiecare solicitant și în limita bugetului alocat în acest scop.

VI). Solicitanții au dreptul să formuleze contestații asupra modului de respectare a procedurii privind organizarea și desfășurarea selecției și să le depună la sediul autorității finanțatoare în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data aducerii la cunoștința acestora a rezultatului selecției. Contestațiile se soluționează în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului pentru depunerea contestațiilor.

VI). În vederea participării la procedura de selecție, solicitanții pot procura gratuit documentația pentru elaborarea și prezentarea propunerii de programe, proiecte și acțiuni culturale de pe site-ul [www.primariabuzau.ro](http://www.primariabuzau.ro)./Informații utile/Anunțuri și/sau de la camera 23 din Palatul Comunal, str. Unirii nr. 163, telefon 0238 72 14 07 / 0238 710 562 interior 316, consilier Marcel Isbășoiu.

**PRIMAR,  
Constanțin Toma**



Întocmit,

Marcel Isbășoiu